



保險金融管理系學子獲獎團隊合影。

【本報訊】保險產學界的年度盛事- 2018全國保險教育學術研討會，今年邁入第13屆，辦理「保險金融創意競賽」、「論文競賽」、「實務專題競賽」及「實習心得報告競賽」等四項競賽，作為保險業界、學校以及學生三方之交流平台，共計有43隊177名學生進入決賽，經過激烈賽程，本校保險金融管理系學子，一舉奪下論文競賽第1名及佳作2件、保險金融創意競賽第3名及佳作3件、實習心得報告競賽優勝2件及佳作1件、實務專題競賽佳作1件等13項大獎之肯定，表現十分亮眼。

校長鄭道明表示，本次研討以「銀髮族保險發展趨勢與展望」為主題，並邀請行政院金融監督管理委員會副主任委員黃天牧、金融消費評議中心總經理卓俊雄針對台灣保險監理政策及金融消費評議案例進行專題演講。全國保險相關系所的學子能齊聚一堂，透過競賽的訓練，提升保險金融領域的實務操作、創意創新及團隊合作能力，未來相信可以培育出更多優質的保險金融產業菁英。

管理學院院長李素箱強調，本次保險金融管理所學子以「應用科技接受模式整合理論探討網路投保意圖之研究」勇奪論文競賽冠軍，即根據業界希望探討的企業經營實務相關問題，設計成論文主題，並以此為主軸，進行專題論文研究，並提供研究結果予業界作為業務規劃方向參考。

而保險金融管理系主任陳美夙亦表示，很高興學子能獲此殊榮，該系是全國唯一培育兼具保險、銀行與證券三合一專業專長的系所，系上的實習制度與保險、銀行及證券公司合作，使大四學生畢業即能就業；另外，因應金融科技時代來臨，系上除增加「大數據分析」及「金融科技專題」相關課程外，亦與資管系合作「保險金融科技學程」培育學生跨域學習。而本校管理學院更是中區唯一碩士班課程結合CFP認證課程的學校，在碩士班課程結合國際證照「CFP認證理財規劃師」，使學生透過管理學院跨系學習，完成碩士課程及CFP課程認證，除了在求學期間除了給予專業扎實的訓練之外，更藉由實務專題及實習心得報告及論文，培養學生對金融保險業相關議題的認知，進而結合產業脈動，成為保險就業市場搶手的人才。